2013/2014 1. (Gszi) félév Intelligens orvosi miszerek (vimia023) Gyakorl6 feladatok
Ilyen jellegl (nem pontosan ilyen) feladatok lesznek a vizsgan

2013. Feladatok a masodik zh elétti gyakorlashoz — masodik rész

Nem feleletvalasztos (megoldando) feladatok

1. Milyen — az itéletkalkulusban ismert — formalis kovetkeztetési lépéseken at juthat el egy
tudasbazisu program a ,,D igaz-e?” kérdésre adott valaszhoz, ha a tudasbazisaban a kovetkez6
logikai mondatokat talaljuk:
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2. A kovetkezé két logikai mondat ugyanazt az igazsagtablat (a bemeneti valtozok igaz/hamis
értékeihez tartozoan a logikai kifejezés igazsaga/hamissaga) hozza létre, vagy nem? (Magyaran:
adja meg a két igazsagtablat!)
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3. Milyen — az itéletkalkulusban ismert — formalis kovetkeztetési lépéseken at juthat el egy
tudasbazisu program a ,,D igaz-e?” kérdésre adott valaszhoz, ha a tudasbazisaban a kovetkez6
logikai mondatokat talaljuk, és elorefele kovetkeztetést hasznal:
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Megoldas:
1. ES kikiiszobolés:

—A A C mellett =4, illetve C is megjelenik a tények kozt.

Tehat az elsd 1épés utan a tudasbazis:
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2. VAGY bevezetés, mivel C szerepel a tények kozt, tehat felvehetjik a B v C-t is egy VAGY
bevezetéssel.

3. Modus Ponens:
BvC
BvC »DnaG

tehat felvehetd D A G is.
4. ES felbontas: D A G szerepel, tehat felbontva az ES-t felvehetd kiilon-kiilon D is és G is. A
tudasbazis a kovetkeztetési Iépéssorozat végeén:
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